
مشروع الشاشات الدعوية
.عبارة عن شاشات إلكترونية لبث وعرض الرسائل الدعوية والتوعوية

1.

.حدد دائرة واحدة فقط

ذكر

أنثى

2.

.حدد دائرة واحدة فقط

ما دون 18 سنة

18 - 28

29 - 39

40 - 50

51 - 61

ما فوق 61 سنة

استبيان قياس مدى رضا المستفيدين لمشروع )الشاشات
الدعوية(

يهمنا رأيك .. 

أخي الكريم : 
تهدف هذه الاستبانة لمعرفة مدى رضاك عن الخدمة المقدمة لك وستستخدم نتائجها فقط في البحث العلمي عن فرص التحسين 

الممكن واستثمارها بما يعود على تطوير الواقع العملي وبما يحقق رضاك عن الخدمة المقدمة ، لذا نأمل بذل المزيد من الاهتمام 
في الإجابة عنها بصدق وموضوعية.

ولكم جزيل الشكر والتقدير.

الجنس

العمر
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3.

.حدد دائرة واحدة فقط

اً راضي تمام

راضي إلى حد ما

غير راضي

4.

.حدد دائرة واحدة فقط

اً راضي تمام

راضي إلى حد ما

غير راضي

5.

.حدد دائرة واحدة فقط

جاذبة

جاذبة إلى حد ما

غير جاذبة

6.

.حدد دائرة واحدة فقط

مفيدة

مفيدة الى حد ما

غير مفيدة

ما مدى رضاك عن مشروع )الشاشات الدعوية( المقدمة من الجمعية بشكل عام؟

ما مدى رضاك عن المحتوى المقدم على الشاشة الدعوية؟

ما هو انطباعك على عرض المادة العلمية المقدمة؟

ما مدى استفادتك من الشاشات الدعوية؟
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7.

.حدد دائرة واحدة فقط

اً راضي تمام

راضي إلى حد ما

غير راضي

8.

.حدد دائرة واحدة فقط

المساجد والجوامع والمصليات

مواقع التواصل الاجتماعي

الموقع الإلكتروني الرسمي للجمعية

صديق أو أحد من أفراد الأسرة

أحد المستفيدين من برامج الجمعية

9.

.حدد دائرة واحدة فقط

مناسب

مناسب إلى حد ما

غير مناسب

10.

ما مدى رضاك عن تعامل القائمين على المشروع؟

كيف تعرفت على المشروع؟

ما هو تقييمك عن مكان وضع الشاشات؟

: نسعد بما لديكم من مقترحات / أفكار تطويرية
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11.

وفي الختام نتقدم بالشكر الجزيل لمشاركتكم في تعبئة هذا الاستبيان ونتطلع معكم لتقديم أثر إيجابي يسهم في تطوير الخدمة
.المقدمة لكم

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

: رسالة ترغب في إيصالها لإدارة الجمعية

نماذج 
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